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KRIŽEVCI  - DOMAĆIN OVOGODIŠNJEG  KONJANIČKOG MARATONA  

 

Pod pokroviteljstvom Grada Popovače prema tradiciji 5. kolovoza o. g. na Dan 

pobjede, domovinske zahvalnosti i hrvatskih branitelja u Donjem Krivaju nedaleko  

moslavačkog sela Volodera započet će ovogodišnji 17. konjanički maraton  arapskih 

konja. Glavni organizator jedinstvene konjaničke priredbe, prostorom najšire i 

vremenski najduže uz spomenuti državni blagdan je Udruga uzgajivača arapskih  konja 

Moslavine. Šest jahača u  5 dana  projahat će prostorima Moslavine, Bilogore, Prigorja i 

Podravine. U svoje ishodište Voloder konjanici će se vratiti  u petak  9. kolovoza.  

Središnji domaćin u srijedu 7. kolovoza bit će Grad Križevci. Konjanici jašu u čast 

topničke postrojbe kojom je na zapadnoslavonskoj bojišnici 1991. godine uspješno 

zapovijedao Križevčanin brigadir Željko Topolovec. Sudionike će u Križevcima u 10 sati 

u prostoru bivše vojarne uz naglasak na  operacije te prve ratne godine u zapadnoj 

Slavoniji  pozdraviti i zapovjednik Operativne grupe „Posavina“ brigadni general u 

mirovini Rudi Stipčić. Uoči početka maratona u  spomen  kutinskom  snimatelju  Ivanu 

Pavloviću  Ripu,  autoru brojnih foto i filmskih snimaka s maratona, ogranci Matice 

hrvatske  Križevaca i Kutine 1. kolovoza u svojim gradovima priredit će foto izložbu i 

projekciju dokumentarnog filma. Ogranci će naglasiti i vezu Križevaca i Moslavine uz 

200. obljetnicu rođenja dvije osobito znamenite osobe hrvatskog preporodnog pokreta  

19. stoljeća - Ljudevita Vukotinovića i Antuna Nemčića.  

Bit ćemo, kao uvijek zahvalni za medijsku potporu, kako u pripremi, tijeku i 

završetku  ove plemenite manifestacije. Moslavački konjanici njoj su  jahanjem od obala 

Dunava do zidina Dubrovnika neprekinuto vjerni punih 17 godina. Dionice su ih i 

prekogranično  vodile sve do glavnog austrijskog grada Beča i  Orašja u susjednoj BiH. 

Za detalje obratite se glasnogovorniku maratona Dragutinu Pasariću  - 099 50 34 780.   

 

Uz zahvalnost i srdačan pozdrav,  

Predsjednik Udruge: 

Željko Petters 

 


